



SREDSTVA MINISTARSTVA KULTURE - UPRAVE ZA ZAŠTITU KULTURNIH DOBARA
 ZA PROGRAME ZAŠTITE NA NEPOKRETNIM KULTURNIM DOBRIMA U 2018. GODINI

Dodijeljeno gotovo sedam i pol milijuna kuna

PULA - Istarska županija dobit će 7.485.000 kuna od Ministarstva kulture - Uprave za zaštitu kulturnih dobara za programe zaštite na nepokretnim kulturnim dobrima u 2018. godini.

Općini Bale ide 50 tisuća kuna za obnovu Zapadne kule sa satom, a Udruzi Baldakin iz Sutivanca 85 tisuća kuna za obnovu crkve sv. Ivana Krstitelja, sv. Ivanac nad Rašom. Iznos od 150 tisuća kuna bit će dodijeljen za radove na sklopu barbanske crkve sv. Nikole, palače Loredan, te Malih i Velikih vrata i četverokutne kule što će odraditi Hrvatski restauratorski zavod. Isti takav iznos ide Hrvatskom restauratorskom zavodu za radove na beramskoj kapeli sv. Marije na Škrilinah.

Radovi na istarskom sjeveru

Župa sv. Servule iz Buja dobit će sto tisuća kuna za radove na župnom muzeju, a Hrvatski restauratorski zavod odradit će na buzetskoj crkvi sv. Jurja Mučenika radove u iznosu od 350 tisuća kuna.

Potom, Općina Oprtalj dobiva 150 tisuća kuna za rad na crkvi sv. Marije Snježne u Čepiću, 80 tisuća kuna za dragučku crkvu sv. Roka, a Povijesnom i pomorskom muzeju Istre pripada 70 tisuća kuna za elaborat starijih zidnih slika u Istri (Draguč).

Javna ustanova Nacionalni park Brijuni dobiva 250 tisuća kuna za kulturni krajolik otoka Mali Brijun, kao i za torpednu bateriju na otoku Mali Brijun, a sto tisuća kuna dobiva za tri austrougarske barake na Giacconima na Velom Brijunu.

Gologorička crkva Blažene djevice Marije "Kod Lokve", odnosno Općina Cerovlje dobiva 50 tisuća kuna, Općina Gračišće sto tisuća kuna za društvenu građevinu Kašća u Gračišću, 80 tisuća kuna za crkvu sv.

Javna ustanova Nacionalni park Brijuni dobiva 250 tisuća kuna za kulturni krajolik otoka Mali Brijun, kao i za torpednu bateriju na otoku Mali Brijun, a sto tisuća kuna dobiva za tri austrougarske barake na Giacconima na Velom Brijunu



Sto tisuća kuna ide za radove na Bazilici sv. Marije Formoze

Eufemije u istoj općini, a 180 tisuća kuna za crkvu sv. Vida, Modesta i Kresencije.

Po sto tisuća kuna ide Udruzi Hum za crkvu sv. Jeronima, ali i Općini Grožnjan za zvonik crkve sv. Vida, Modesta i Kresencije, a iznos od 60 tisuća kuna crkvi sv. Kvirina i ostacima trobrodne predromaničke bazilike u Juršićima.

Ruševinama srednjovjekovnog grada Dvigrada, odnosno Općini Kanfanar ide 200 tisuća kuna, a kloštru, samostanu i crkvi sv. Mihovila u Općini Vrsar 150 tisuća kuna.

U Kostanjici za obnovu crkve sv. Petra i Pavla ići će 70 tisuća kuna, a labinskom rudarsko-industrijskom kompleksu Pijacal 100 tisuća kuna.

Iznos od sto pedeset tisuća kuna ide Općini Marčana za

Raklanski kaštel i gradinu Stari Rakalj, a Arheološkom lokalitetu s ostacima kaštela Rota u Momjanu 300 tisuća kuna. Za obnovu crkve sv. Stjepana u Motovunu pripast će iznos od sto tisuća kuna, kao i za obnovu stambene kuće i dio bedema u povijesnoj jezgri Mučvorana.

Kapeli sv. Duha u Novoj Vasi pripast će 150 tisuća kuna, a nalazi se u Sušnjevici, dok po sto tisuća kuna ide obnovi crkve sv. Roka u Oprtlju i crkvi sv. Vida u Pazju.

Crkva sv. Nikole sa zvonikom u Pazinu dobit će 400 tisuća kuna za radove koje će odraditi Hrvatski restauratorski zavod, sto tisuća kuna za radove koje će provesti Grad Pazin, a Kaštel u Pazju dobiva 200 tisuća kuna.

Pazinskom Kaštelu ide 250 tisuća kuna, palači Rapicio 150, crkvi sv. Foške u Peroju 30, a Pićanu kao povijesnoj urbanističkoj cjelini 55 tisuća kuna. Općini Kršan za povijesno-urbanističku cjelinu u Plominu ide 100 tisuća kuna, a porečkoj Eufrazijevoj bazilici 200 tisuća kuna.

Za pulsku Baziliku sv. Marije Formoze Arheološki muzej Istre dobit će iznos od 100 tisuća kuna, isto koliko i crkva sv. Franje sa samostanom Franjevac.

Sredstva i kupalištu Stoja

Za radove na pulskoj katedrali Uznesenja Blažene Djevice Marije Hrvatskom restauratorskom zavodu pripast će iznos od 50 tisuća kuna, a za radove na Mletačkoj utvrdi - Kaštelu Povijesnom i pomorskom muzeju Istre pripada 100 tisuća kuna.

Plaznom objektu kupališta Stoja ide 70 tisuća kuna, crkvi sv. Roka u Roču 80, a rovinjskom Balbijevoj luku 300 tisuća kuna. Pavlinskom samostanu za crkvu i samostana sv. Petra u Svetom Petru u Šumi ići će 250 tisuća kuna, svetvinčentskoj crkvi sv. Vincenta na groblju 20 tisuća kuna, župnoj crkvi Navještenja Marijina u Svetvinčentu 100 tisuća kuna, umaškom arheološkom lokalitetu Katoro 20 tisuća kuna, a vodnjanskoj crkvi sv. Katarine 100 tisuća kuna.

Potom, tu su i rovinjska crkva sv. Bartolomeja, koja dobiva 45 tisuća kuna, crkva sv. Eufemije dobiva 100 tisuća kuna preko Hrvatskog restauratorskog zavoda, a preko Župnog ureda Rovinj 200 tisuća kuna.

Udruga i ekomuzej Kuća o batani dobiva 100 tisuća kuna, a samostan sv. Franje Asiškog 40 tisuća kuna. Iznos od 250 tisuća kuna ide rovinjskoj Turnini, srednjovjekovnoj kuli.

Vanesa BEGIĆ